Falcon Teile-Liste fiir vorverlegte FuBrastenanlage

Suzuki LS 650

Artikel-Nr.: Bezeichnung MaRe Skizze-Nr.: | VPE
6542 - 2101 Grundplatte links 1
6542 — 2102 Grundplatte rechts 2
6542 — 2103 Schalthebel Round-Style Design beachten 3
6542 — 2198 Schalthebel Corner-Style Design beachten 3
6542 — 2104 Bremshebel Round-Style Design beachten 4
6542 — 2199 Bremshebel Corner-Style Design beachten 4
6542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22 — 25 mm 5
6542 — 9901 Rastengelenk zylindrisch 22 — 25 mm 6
6542 — 8301 Raste Stahl chrom grof} Design beachten 7
6542 — 8401 Raste Alu grof} Design beachten 7
6542 — 8301 Raste Stahl chrom grof} Design beachten 8
6542 — 8401 Raste Alu grof Design beachten 8
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten 9
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 9
6542 — 8302 Raste Stahl chrom klein Design beachten 10
6542 — 8402 Raste Alu klein Design beachten 10
6542 — 9902 Presshilse fir Rastengelenk 40 — 35 mm 11
6542 — 9902 Presshilse fiir Rastengelenk 40 — 35 mm 12
6542 — 9903 Sechskant-Schraube M 12 x 50 13
6542 — 9904 Sechskant-Schraube M8 x 20 14
6542 — 9905 Imbusschraube Rastengelenk M 10 x 30 15
6542 — 9906 Hutmutter M 6 16
6542 — 2117 Schaltstange 210 mm M6 x 20 1f
6542 — 2118 Bremsstange 20 mm M6 x 20 18
6542 — 2122 Bremsumlenkhebel 22
6542 — 2125 Gewindestange 340 mm (Paar) M 10 25
6542 - 9913 Hutmutter M 10 26
6542 — 9909 Kugelwinkelgelenk mit Gewinde M6 x12 30







